华夏基金管理有限公司

关于华夏沪深 300ESG 基准交易型开放式指数证券投资基金 基金份额持有人大会计票日停牌的提示性公告

华夏基金管理有限公司(以下简称"本基金管理人")旗下华夏沪深 300ESG 基准交易型开放式指数证券投资基金(基金简称:华夏沪深 300ESG 基准 ETF,场内简称:300ESGETF,基金代码:159791,以下简称"本基金")自 2024年11月30日至2024年12月17日17:00止以通讯方式召开基金份额持有人大会,审议《关于华夏沪深 300ESG 基准交易型开放式指数证券投资基金持续运作的议案》,具体安排详见2024年11月18日在本基金管理人网站发布的《华夏基金管理有限公司关于以通讯方式召开华夏沪深 300ESG 基准交易型开放式指数证券投资基金基金份额持有人大会的公告》。

为了使本次基金份额持有人大会顺利召开,本基金将自本次基金份额持有人大会计票之日(2024年12月18日)上午开市起停牌,至本次基金份额持有人大会表决结果公告日上午10:30起复牌。敬请基金份额持有人关注本基金停牌期间的流动性风险。

投资者如有疑问,可登录本基金管理人网站(www.ChinaAMC.com)或拨打本基金管理人客户服务电话(400-818-6666)了解咨询相关事宜。

特此公告

华夏基金管理有限公司 二〇二四年十二月十八日